
Себастијан Курц: Нећемо напуштати јединствену линију ЕУ по питању Русије
субота, 16 децембар 2017 19:31

 Мандатар за састав нове аустријске владе Себастијан Курц истакао је вечерас,
приликом презентације програма и чланова будуће владе, да Аустрија неће напуштати
јединствене ставове и деловање ЕУ.

  

  Он је, на конференцији за штампу, на крају дана који је почео информисањем
аустријског председника Александера ван дер Белена о завршетку коалиционих
преговора, а настављен одобравањем коалиционог споразума од стране страначких
тела, истакао да ће будућа влада у Бечу бити јасно проевропска.   

Нећемо напуштати јединствену линију ЕУ по питању Русије, поручио је Курц чији кабинет
преузима надлежност за ЕУ.

  

Казао је да нова влада жели да ојача субсидијарност у ЕУ, да ради на јачању ЕУ у
областима где је потребна сарадња, као што су заједничка заштита спољних граница,
економска и монетарна политика, али и на томе да се Унија повлачи из оних области које
се тичу националне регулације.

  

Указао је да су припреме за преузимање председавања ЕУ у другој половини идуће
године већ дуго у току.

  

Према његовим речима један циљ је да се да допринос да курс ЕУ по питању илегалне
миграције буде исправан, с чим у вези је истакао да подржава став председника Савета
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ЕУ Доналда Туска да расподела избеглица не решава проблем, већ да треба заштити
спољне границе.

  

Такође Аустрија жели да допринесе побољшању безбедности, пошто Европа због
тероризма и илегалне миграције није постала сигурнија.

  

Курц је нагласио да Аустрија жели да да допринос да ЕУ буде успешнија у борби против
тероризма и радикализације.

  

Исто тако велики циљ Аустрије, за време председавања ЕУ, биће јачање економског
успеха Уније.

  

Лидер Слободарске партије (ФПО), коалициони партнер Курцове Народне странке
(ОВП), Хајнц-Кристијан Штрахе подвукао је да слободарци подржавају и стоје иза ЕУ,
мировног пројекта у ЕУ.

  

Међутим, додао је, критички посматрају неки развој У ЕУ и да ће то и даље радити.

  

Истовремено поручује да ће прихватити заједнички став, ако њихови предлози не прођу
у ЕУ.

  

"Ми бисмо желели да се укину санкције Русији. Покушаћемо да се прикажемо као
медијатори по том питању, да покушамо да нађемо решење у интересу ЕУ и Русије. Ако
не можемо да нађемо већину за наш став ићићемо даље заједничким путем", истакао је
Штрахе.

  

Говорећи о коалиционом програму, Курц је рекао да га посебно радује што је у Аустрији,
за разлику од других земаља, на пример Немачке, пошло за руком да се брзо договори
коалициона влада.
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"Мој циљ је био да имамо стабилну и снажну владу до Божића и у томе смо успели",
рекао је он.

  

Курц је казао да је договорен програм рада владе који садржи 180 страна, а који
представља основу за сарадњу у наредних пет година, који може бити основ за
спровођење потребних промена у земљи.

  

"Те промене су потребне, јер се наша земља протеклих деценија добро развијала и чак у
немачким медијима била хваљена као 'Аустрија боља Немачка', али је протеклих година
дошло до пада. Нисмо више земља са најмањом стопом незапослености у ЕУ. Уверен сам
да Аустрија може боље и желимо да дамо допринос и заједно водимо Аустрију у бољу
будућност", истакао је он.

  

Рекао је да Аустрија треба да буде земља у којој нема све више правила и прописа, већ
мало прописа, али којих се сви придржавају.

  

"Аустрија треба и даље да буде земља шароликости, али у којој се поштују основне
врендости, да буде земља у којој може бити могуће радом нешто стећи, као и земља у
којој постоји успешан социјални систем који је подршка онима којима је потребна помоћ",
објаснио је Курц.

  

Најавио је да ће нова влада радити на растерећењу грађана, кроз уштеде у систему.

  

Када је реч о образовању истакао је да мора да се омогући напредовање кроз
образовање, те да нико не сме ући у школски систем без знања немачког, односно да ће
пред улазак у школу деца морати научити језик, те да ће се радити на томе да нико неће
напустити школу а да не зна да пише и рачуна.

  

Предвиђено је побољшање безбедности кроз јачање полиције, као и поновно враћање
на прво место по питању дигитализације - "желимо да будемо водиља по питању
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изградње 5Г мреже".

  

Штрахе је нагласио да је назив програма рада владе "Заједно за нашу Аустрију", и да има
за циљ да грађани боље живе.

  

Према његовим речима за пензионере се жели осигурати да најмања пензија буде 1.200
евра нето месечно.

  

По питању азила рекао је да основа мора бити заштита на одређено време, и водиља
спречавање злоупотребе азила.

  

Најавио је и реформу јавног сервиса ОРФ у циљу подизања објективности.

  

Што се тиче забране пушења Сстрахе је казао да нова влада јесте за заштиту непусасча,
али и могућност да грађани могу сами да бирају, тиме што би пушачи имали затворене
просторије у којима могу да пуше.

  

Исто тако критиковано поновно увођење оцена од првог разреда образовања Сстрахе је
казао да без система вреднованај нема основе на којој се може даље градити.

  

Он је истакао да су све договорене мере "многи мали кораци у правом смеру, и да се
само на тај начин може доћи до врха".

  

Истовремено је казао да су коалицион партнери свесни да нико није од њих мађионичар,
и да пред собом имају пуно посла.

  

Представљајући свој тим у новој влади Курц је подсетио да је најавио да ће сам бирати
своје кандидате и да ће се радити о експертима, што је остварио.
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У новој влади ОВП ће бити заступљена са Курцом на месту канцелара, министром
финансија биће Хартвиг Легер, економије и дигитализације Маргарете Шрамбек,
правосуђа Јозеф Мозер, образовања и науку Хајнц Фасман, жена и породице Јулиане
Богнер-Сстраус, пољопривреду, одрживост и туризам Елизабет Кестингер, министар у
кабинету канцелара задужен за ЕУ, медије, уметност и културу Гернот Блимел, а
држави секретар у министарству унутрашњих послова биће Каролине Едштадлер.

  

Из ФПО ће место вицеканцелара и министра за државну управу и спорт бити лидер
Хајнц-Кристијан Штрахе, унутрашњих послова Херберт Кикл, одбране Марио Кунасек,
инфраструктуре и саобраћаја Норберт Хофер, социјална питања, рад и здравство
Беате Хартингер, спољних послова Карин Кнајсел, а државни секретар у Министарству
финансија Хуберт Фухс.

  

Курц је казао да је списак министара прихватио председник Аустрије.

  

Иначе оба коалициона партнера су најавила да ће, за разлику од досадашње праксе,
спорове међу члановима у влади, решавати интерно, а не јавно.

  

(Танјуг)
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